
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

Н А К А З 

від 20    р. Київ №    

 

Про участь офіційної делегації національної збірної 

команди України з волейболу пляжного у чемпіонаті 

Європи до 22 років та затвердження змін до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних 

заходів та спортивних змагань України на 2024 рік  

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 

абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення                                 

про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами),                           

Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів                              

та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), з урахуванням листа 

громадської організації "Федерація волейболу України" від 21.05.2024                        

№ ВП/98.2024 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-

оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, 

затвердженого наказом Мінмолодьспорту  від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), 

що додаються. 

2. Офіційній делегації національної збірної команди України                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

з волейболу пляжного взяти участь у чемпіонаті Європи до 22 років (далі – 

змагання) в м. Ялова (Турецька Республіка)              з 06 по 09 червня 2024 року. Адреса 

ігрового майданчика: Bahсelievler, Liman Sk., 77200 Yalova Merkez/Yalova, 

Туреччина. 

3. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди     

України з волейболу пляжного у кількості 9 осіб, що додається. 

4.  Відрядити для участі у змаганні офіційну делегацію                               

національної збірної команди України з волейболу пляжного                                          

з 05 по 12 червня 2024 року в кількості 9 осіб з місць перебування до м. Ялова 

(Турецька Республіка) та після завершення змагання до місць подальшого 

перебування. 
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5. Визначити:  

Бабіча Миколу Анатолійовича, тренера національної збірної команди 

України з волейболу пляжного, відповідальним за забезпечення участі 

спортсменів національної збірної команди України у змаганні, виконання вимог 

заходів безпеки та за дотримання учасниками змагання санітарних                              

та протиепідемічних норм; 

Кулика Валентина Володимировича, провідного тренера штатної команди 

національної  збірної  команди  України   з   волейболу  пляжного,  матеріально 

та фінансово відповідальним. 

6. Визначити відповідальним за інформування про своєчасне повернення               

в Україну членів офіційної делегації провідного тренера штатної команди 

національної збірної команди України з волейболу пляжного Кулика Валентина 

Володимировича. 

Відповідальному протягом п’яти робочих днів після закінчення змагання 

надати у письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить 

координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну 

членів офіційної делегації згідно із затвердженим складом. 

7. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 

спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" сплатити видатки на забезпечення 

участі у чемпіонаті Європи до 22 років членів офіційної делегації національної 

збірної команди України з волейболу пляжного. 

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 

вищих досягнень. 

 

 
 

Заступник Міністра  

молоді та спорту України                                                          Олексій НІКІТЕНКО 

                   

 


